热烈祝贺桂林市荣获第六届全国文明城市称号

我高兴,我骄傲,我点赞

桂林荣获全国文明城市称号引发全市广大干部群众热烈反响



"成功了,我的桂林!"我为桂林城点赞,为全体桂林人点赞!"……11月20日,桂林市委书记赵乐秦在北京领受了全国文明城市"牌匾,喜讯席卷桂林城。为此而欢呼雀跃的有党政干部、来 自各行各业的创城志愿者,还有许许多多普通的市民。

18 年来,尤其是党的十八大以来,锲而不舍的"创城跋 涉",今朝终于得以梦圆,这对于全体桂林人来说,无疑是值得 庆贺的事。记者在桂林的大街小巷走访,记录下广大市民的心

"我们付出的所有辛劳都值得!"

"得知这一消息的那一刻,我太高兴了。这么多年大家为创建全国文明城市付出的努力,值得了!"七星区东江街道辰山社 区党委书记李青兴奋地说,"我们已经第一时间通过社区微信 群、党员活动群等与全体居民分享了这个好消息,希望大家继续 携手, 共同维护这个来之不易的荣誉。"作为一个从事社区工作 近 20 年的"老居干",李青亲历了桂林 18 年艰辛的创城之路。 "这么多年我一直参与到创城工作中,这段经历将是我人生中难 忘的回忆。"李青说,"创城工作需要的是绣花功夫,更需要广 大社区居民的配合。我们全体社区工作人员每天扫街捡垃圾、人 户指导,日以继夜解决各种顽疾……流下了太多的汗水和泪水, 今天终于得到这块'金字招牌',相信每一个和我一样的基层工 作者都会有种发自内心的自豪感和获得感!" 记者在采访中看到,喜悦、振奋、自豪之情,洋溢在每一位

创城参与者的脸上。"得知我们桂林获评全国文明城市的消息, 真心高兴! 我们的辛苦值得了!" 20 日上午,七星区环卫站的 几名环卫工人正如往常一样在岗位上忙碌。回想起"奋战"创城 工作的经历,一名环卫工人感慨道:"全市人民上下齐心搞创城,虽然过程很辛苦,但也只有全市上下这样的坚持与付出,才

在创建全国文明城的过程中,市场监管、环卫、交警、城管 等等,全市各职能部门主动担当、加班加点开展工作,为成功创 城贡献了力量。"这是全市各部门、广大群众守好'责任田'、 唱好'协奏曲'换来的成果。"秀峰区市场监管局的李淑芳说, 勤工作的最好回报!"

所有的和谐叠加起来,就会酝酿出我们的幸福感。



▲七星区城市管理监察大队特情中队的队员们在为创城成功庆贺的同时,也给自己 加油鼓劲,决心用自己的努力维护这份荣誉。 记者游拥军 摄



▲ 11 月 20 日,在南门桥小游园工作的环卫工人得知桂林获评全国文明城市 后,高兴欢呼,他们觉得自己的辛苦付出十分值得。记者唐侃 通讯员秧玉付 摄



▲市英才小学的孩子们用画笔描绘桂林文明城市的美景,表达他们的喜悦心情。 记者陈静 摄



▲秀峰街道解东社区的工作人员为我市创城成功欣喜点赞。 记者陈静 摄



▲七星区汇通小学的学生绘制了多幅创城主题画作,为桂林获 得"全国文明城市"称号欢欣鼓舞。 记者游拥军 摄



▲象山区南站市场在创城工作中一直表现优秀,市场的商贩得知桂林荣获"全国文

▲ 11 月 20 日下午,临桂区临桂镇榕山社区的居民在一起庆祝桂林获评第六届全国 文明城市,创城让榕山社区的环境变得越来越好,居民纷纷点赞。 记者何平江 摄



▲作为城市文明的一扇窗口,市公安局出入境管理支队民警用微笑服务 记者陈静 摄 为文明加分。



▲一个由市民自发组织的太极柔力球队伍在逍遥楼前庆祝我市创城成功。 记者陈静 摄



▲七星区交警大队骑警中队的队员们为创城成功加油鼓劲,他们表示,将在今后 的工作中,继续用自己的努力为文明城增添光彩。 记者游拥军 摄



